

6. 12. 2018

Ježíšek na DIGI TV zařídí kromě dárků i snadný přechod na DVB-T2

Televizní operátor DIGI TV láká před Vánoci nové zákazníky na zajímavé dárky. Již na podzim zahájil úspěšnou digitální kampaň Udělejte si bohaté Vánoce už nyní! Pořídte si DIGI TV a vyberte si jeden ze tří dárků. Ježíšek na DIGI TV nabízí buď tablet Lenovo nebo první tři měsíce sledování DIGI TV zadarmo, případně zpřístupnění sportovních kanálů DIGI Sport na půl roku zcela zdarma. Jako bonus si s DIGI TV všichni zákazníci vyřeší problém s přechodem na vysílání v novém standardu DVB-T2.

„Našich zákazníků, ať už satelitní DIGI TV či televize přes internet, se přechod na nový vysílací standard nijak nedotkne. Naproti tomu u klasické televize přes anténu si lidé většinou budou muset pořídit buď set-top box, nebo nový televizor. A pak zjistí, že sice mají moderní přístroj, ale například Novu a Primu stejně budou nadále přijímat v nižším rozlišení. U DIGI TV mohou naproti tomu sledovat v HD kvalitě více než padesát televizních kanálů včetně všech stanic Novy a Primy,“ říká Iveta Šlapalová, ředitelka zákaznických služeb DIGI TV.

Kromě bonusu elegantního přechodu na DVB-T2 si mohou noví zákazníci DIGI TV vybrat jeden ze tří zmíněných dárků. Satelitní zákazníci si k tomu, aby si mohli vybrat tablet Lenovo ke sledování televize, potřebují dokoupit mobilní službu DIGI2GO. V případě nabídky Zima zadarmo mohou sledovat první tři měsíce kompletní nabídku DIGI TV zcela zdarma. Třetí dárek je určen primárně pro sportovní fanoušky. Ti mohou půl roku zcela zadarmo sledovat sportovní kanály DIGI Sport s těmi nejlepšími evropskými fotbalovými ligami.

„Pro kampaň jsme se rozhodli využít téměř výhradně digitálních kanálů. Využíváme především výkonnostních PPC reklam v kombinaci s cílenými displejovými plochami. Velký důraz nově klademe i na kampaně na sociálních sítích, především na Facebooku, Instagramu, YouTube. Kampaň jsme okořenili i ne zcela tradičními formáty cílené HbbTV reklamy a interaktivními bannery pro chytré telefony. Aktuální výsledky ukazují, že se sázka na digitální typy reklam vyplatila. Věříme, že v prosinci bude kampaň ještě gradovat,“ doplňuje Iveta Šlapalová.

Ryze český televizní operátor DIGI TV nabízí na satelitu i přes internet pestrou a vyváženou nabídku více než sta televizních kanálů, které pokrývají všechny žánry – od filmů, seriálů, dokumentů a pohádek až po atraktivní sportovní přenosy. Z nabídky rozdělené tematicky do několika programových balíčků si vybere celá rodina. Televizi přes internet nabízí DIGI TV od roku 2016, od letošního roku též s možností ušetřit při současném přístupu k internetu od DIGI. Uživatelé satelitní DIGI TV mohou získat výhody televize přes internet dokoupením mobilní služby DIGI2GO.

Více informací o Vánoční nabídce poskytnete zájemcům DIGI TV buď na internetových stránkách www.novadigitv.cz, případně na zákaznické lince 533 427 533.

O DIGI CZ

Televizní a mobilní operátor DIGI CZ nabízí divákům v ČR služby satelitní televize a televize přes internet pod obchodní značkou DIGI TV. V jejich programové nabídce jsou kromě řady filmových, seriálových, zábavných i dokumentárních kanálů také exkluzivní sportovní obsah na oblíbených kanálech DIGI Sport 1 HD, 2 HD, 3 HD a 4 HD. Ty obsahují například fotbalovou anglickou Premier League, německou Bundesligu, italskou Sérii A, španělskou LaLigu nebo tenisové turnaje ATP. Služba DIGI2GO je podle nezávislého hodnocení Cnews.cz nejlepší televizí přes internet na českém trhu. DIGI CZ je také poskytovatelem pevného internetového připojení DIGI internet a pod značkou LAMA mobile nabízí mobilní volání a přenos dat. Společnost na českém trhu působí od roku 2006. V dubnu 2015 DIGI CZ koupila česká investiční skupina LAMA ENERGY GROUP, která rozvíjí a rozšiřuje nabídku jejích služeb. DIGI CZ je čistě českou společností a všechny daně, včetně daně z příjmu, jsou odváděny v ČR.

Kontaktní osoba: Mgr. Andrej Čírtek, tiskový mluvčí LAMA ENERGY GROUP (cirtek@lamagroup.cz)